

Многочисленные зрители собрались в малом зале СДК перед праздничным концертом, чтобы полюбоваться творчеством наших умельцев: вязаные игрушки, изделия из бисера и сувениры прикладного искусства (резьба по дереву).



Перед началом праздничного концерта Глава администрации МО «Кигбаевское» Вдовин В.Л. поздравил и поблагодарил всех жителей села за благородный труд и вручил Благодарственные письма за высокий профессионализм и активное участие в жизни села.



Концертную программу открыл ансамбль «Рябинушка». С большой теплотой и любовью встретили жители и гости нашего села выступление детского ансамбля «Акварель» и еще множество различных номеров и коллективов радовали в этот вечер всех собравшихся в уютном зале ДК.

Сегодня у нас праздник! Праздник края, где живёшь, которым гордишься и любишь! Это праздник всех жителей села от маленьких до взрослых, каждый из которых внёс свою лепту, чтобы в

этот день наше село расцвело праздничными, яркими, разноцветными красками.

В этот день мы желаем:

«С Днём рождения, село родное! Вам, дорогие земляки, счастья и здоровья, добра и процветания!»

